## <u>3rd Corrigendum to Bid-Document for</u> <u>IMU's Computer based C.E.T. 2014</u>

- 1. Under (A) Minimum Eligibility Criteria on page 9, Sl.no.1 is deleted.
- 2. Under (A) Minimum Eligibility Criteria on page 9, Sl.no.2 is renumbered as Sl.No.1 and is replaced with the following [No material change; only clearer wording]:
  - "1. The Bidder should have been in the business of conducting similar Computer-based Tests (CBTs) for Admissions or Recruitments on behalf of Educational Institutions/Public Service Commissions/Companies and the like **since 2011-12 or earlier.**

[*Mode of Proof*: Copy of Purchase Order/Contract showing that the Bidder had conducted a similar CBT during 2011-12 or earlier]."

- **3.** Under (A) Minimum Eligibility Criteria on pages 9 and 10, Sl. nos. 3 to 6 are renumbered as Sl. nos. 2 to 5.
- **4.** In *Statement No. 2 Schedule 1* [i.e. Technical Bid Minimum Qualifying Criteria], **Sl. No. 1** is deleted, and **Sl. Nos. 2** to 6 are renumbered as **Sl. Nos. 1** to **5.**
- **5.** Under (B) Technical Evaluation Criteria on page 12, a new Sl.no.9 is added as follows:
  - "9. The Bidder should be a reputed company registered under the Companies Act, 1956 with substantial financial capacity. What is the annual turnover of the Company in India in each of 2010-11, 2011-12 and 2012-13?

[Mode of Proof: Copy of Profit & Loss Account of the company for each of the 3 years authenticated by a Chartered Accountant (or) Copy of Income Tax return for each of the 3 years authenticated by a Chartered Accountant]."

6. In *Statement No. 2 – Schedule 2* [i.e. Technical Bid – Technical Evaluation Criteria], on page 29, a new Sl.No.9 is added as follows:

## "9. Audited Annual Turnover (in India) of the Company:

Year	Annual Turnover (in Crores of Rupees)	Mode of Proof enclosed	Available at which page no. of Bid Document.
2010-11			
2011-12			
2012-13			

Registrar,
Indian Maritime University
(3.4.2014)